S BREMEN . MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

“u KIT ABASTECIMENTO P/ DIESEL 12V

- ABASTECIMENTO

P R

44

TRADUGCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Julho/23

S BREMEN




D BREMEN MANUAL DO USUARIO

A X

www.bremenimportadora.com.br

SUMARIO:

ORIENTAGOES GERAIS: .......eceerueerreeereeerseeeseeesseesssessssessesessessssessssssssesssessssessssessessssessssssssessssesssessssesssssssssssssssssesssens 1
UTILIZAGAO CONFORME FINS PREVISTOS: .....cceuerterurerseneessssessessesessessessssessessessssessensesessessesessessensesessenssnsesssssnsssens 2
DETALHES DO PRODUTO: .....cvevieeuerseeesessensesessessessssssessessssessensassssessessssessensassssessensssessensesessessensesessessensssesassesens 2
ESPECIFICAGOES TECNICAS: ......veeveeueereeesesseesseesesseesssssssssssssessssessessesssessssssesssesssessssssesssessesssesssesssessesssesseessssssennes 2
INSTALAGAOD E OPERAGAOD: ....ccccvereeerreeeeeeriseeeeeessseessessseesssessssssssessssesssssssssssssssssessssssssesssssssssssssessesssssssssessssessnens 3
MANUTENGAQ E CUIDADOS: ......c.ceueerereereesensereesessessessesessessessssessessesessessesssssssessesesssssessssensessssessensesessensensesessessesens 3
CALIBRAGAOD (AFERICAD): ..cccvveeeeeenreeeeiiseesseesssessessssssssessssesssessssessssssssssssessssssssessssesssessssesssessssssssessssssssessssesssans 4
SOLUGAQ DE PROBLEMAS: .......ccvetrerueneeessessesesessestessssesssssssessessssssssnssssssesensessssensessesessenssssssensessssensensesessesesesses 5
VISTA EXPLODIDAL: ........ceuevereereeseseseesessessesessessessesessessesessessesessessessssessessesessessesssesessesessesssssesessessesesensessssensesseses 6
TERMOS DE GARANTIA: ......covererireerereeeesessessesessessesessessessesessessessesessessesessensessesessessessesessessesesessessssensessesessensenenns 8

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Julho/23

.
S BREMEN




SS BREMEN

ORIENTACOES GERAIS:
- Referéncias ilustrativas:

SIMBOLOGIA:

PSR B RO e

.
S BREMEN

SIGNIFICADO:

LEIA O MANUAL DE
INSTRUCAO

IMPORTANTE!

ATENCAO!

UTILIZE OS EPIs
APROPRIADOS

PROIBIDO FOGO

PROIBIDO FUMAR

RISCO DE DESCARGA
ELETRICA

RISCO DE EXPLOSAO

RISCO DE INCENDIO

MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

INSTRUCAO:

LEIA AS DEVIDAS INSTRUCOES ANTES DE OPERAR O
EQUIPAMENTO

INFORMACAO IMPORTANTE REFERENTE AO PRODUTO
E/OU RECOMENDACOES DE USO

ATENCAO DURANTE A OPERACAO: RISCO DE MORTE OU
FERIMENTOS

UTILIZACAO DE EPIs APROPRIADOS DE ACORDO COM A
OPERACAO E MANUSEIO DO PRODUTO

PROIBIDO MANUSEIO DE ARTIFICIOS INFLAMAVEIS E/OU
FLAMEJANTES PROXIMO AO PRODUTO

PROIBIDO FUMAR PROXIMO AO PRODUTO

RISCO DE DESCARGA ELETRICA OCASIONANDO
FERIMENTOS OU MORTE

RISCO DE EXPLOSAO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

RISCO DE INCENDIO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

REVISAO:
Julho/23

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br




D BREMEN MANUAL DO USUARIO

A A

www.bremenimportadora.com.br

UTILIZACAO CONFORME FINS PREVISTOS:

¢ O cumprimento das instru¢des de operagdo também faz parte do conceito de uso de acordo com os fins previstos.
¢ Qualquer outra utilizagdo para além da finalidade prevista (outros meios, uso da forga) ou alteragdes por iniciativa
propria (modificacGes, pegas sobressalentes ndo genuinas) podem originar riscos e ndo sdo consideradas utilizagGes
para os fins previstos. A responsabilidade pelos danos causados por utilizagdes divergentes dos fins previstos recai
sobre a empresa operadora.

¢ Nunca realize qualquer tipo de manutencdo com o equipamento ligado. Reparos e manutengdes sé devem ser
realizados por pessoal técnico qualificado. Para reparos ou substituicGes, utilizar somente pecas genuinas, caso
contrario cessa a garantia.

¢ Leia com atengdo o manual de instru¢des antes de iniciar qualquer operagao ao equipamento.

¢ Acionar equipamento somente apds certificar-se que o mesmo esteja corretamente instalado conforme normas de
seguranca. Respeite as leis e regulamenta¢bes nacionais e locais.

e Este produto foi projetado e construido em observancia dos requisitos especificos relativos a seguranca e a saude.
Apesar de tudo, este produto ainda pode constituir uma fonte de riscos, nomeadamente se nao for utilizado em
conformidade com os fins previstos ou sem os cuidados necessarios.

¢ Mantenha criangas e espectadores afastados durante a operagdo do equipamento.

¢ Se durante a utilizacdo ocorrer alguma queda ou quebra de alguma parte do equipamento, cesse imediatamente a
operagao.

¢ Recomenda-se a utiliza¢do de EPIs para a seguranga do operador durante o uso do equipamento.

DETALHES DO PRODUTO:

Os Kits de Abastecimento Bremen sdo projetados e desenvolvidos para utilizacdo em comboios de abastecimento e
para abastecimento de maquindrios agricola.

Os kits sdo compostos por uma bomba autoaspirante, com vdlvula by-pass integrada e que garante uma vazao de
até 40 litros por minuto, aliada a um bico manual e um medidor mecanico, garantindo um controle mais preciso e
eficiente do fluxo de abastecimento.

ESPECIFICACOES TECNICAS:

MODELO 8830900
APLICAGCAO Diesel
VAZAO LIVRE* 40 L/min
TENSAO 12V
POTENCIA 155 W
CICLO MAXIMO DE TRABALHO 20 minutos
MEDIDOR
PRINCIPIO DE FUNCIONAMENTO Mecanico - 4 Digitos
PRECISAO +/-1%
CONEXOES DE ENTRADA E SAIDA 1" - BSP
DIMENSOES
ENTRADA E SAIDA DA BOMBA 3/4"
MANGUEIRA DE SUCCAO %" X 2m
MANGUEIRA DE TRANSFERENCIA 1” x 4m
BICO DE ABASTECIMENTO 1" - NPT
DIMENSOES GERAIS 380 x 350 x 300mm

PESO 12 Kg
*0 equipamento pode sofrer uma queda de vazéo e/ou poténcia em caso de utilizagéo junto a demais componentes, como:
Filtros, mangueiras, extensoes e bicos ndo fornecidos em conjunto com o produto.

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Julho/23

.
S BREMEN




B BREMEN MANUAL DO USUARIO

NSO

www.bremenimportadora.com.br

INSTALACAO E OPERACAO:

1. Fixe a bomba em seu tanque ou estrutura apropriada.

Conecte a mangueira de sucg¢do (transparente) na entrada da bomba.
Conecte a mangueira de transferéncia na saida do numerador.

Conecte o bico de abastecimento manual a mangueira de transferéncia.

wvkwnN

Ligue o equipamento a uma bateria apropriada, certificando-se de que a conexdo dos polos esta sendo

efetuada de forma correta.

6. Para operacgdo do equipamento, apds a instalagao, basta acionar a chave interruptora localizada na lateral da
bomba e acionar o gatilho do bico para inicio do abastecimento.

7. Para afinalizacdo do abastecimento, deve-se soltar o gatilho e desliga-la de imediato para evitar possiveis

superaquecimentos.

MANUTENCAO E CUIDADOS:

¢ Inspecione regularmente o filtro tela presente na mangueira de suc¢ao, a procura de impurezas que possam
obstruir o fluxo do fluido e/ou causar danos internos ao equipamento

¢ Efetue periodicamente a afericdo de seu numerador, afim de tirar maior proveito e precisdao durante os
abastecimentos.

¢ O equipamento ndo possui desligamento automatico, certifique-se de ndo a deixar em operagdo sem supervisao.
¢ Nunca opere o equipamento sem fluido, a operagao a seco pode danificar o equipamento internamente.

* Certifique-se de que o ciclo de trabalho do equipamento seja sempre respeitado.

COMPONENTES INTERNOS DO PRODUTO, ALEM DE SER CONSIDERADA UMA

A NAO OBSERVANCIA DO CICLO DE TRABALHO DO EQUIPAMENTO PODE DANIFICAR
@ VIOLAGAO DOS TERMOS DE GARANTIA.

SIS

NAO UTILIZE ESTE EQUIPAMENTO PARA FLUIDOS DE BAIXA IGNICAO, COMO:
@ ALCOOL, GASOLINA E QUEROSENE.

ESTE EQUIPAMENTO E IDEAL PARA UTILIZAGAO COM BICOS DE ABASTECIMENTO
MANUAIS, OS QUAIS NAO NECESSITAM DE UMA ALTA PRESSAO PARA
ACIONAMENTO.

FICA VEDADA A UTILIZACAO DO KIT COM BICO AUTOMATICO.

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Julho/23

.
S BREMEN



B BREMEN MANUAL DO USUARIO

A<
N [ .
www.bremenimportadora.com.br

CALIBRACAO (AFERICAO):

O procedimento de calibragao, é indicado para quando for constatado que a quantidade de liquido mensurada
pelo medidor esta diferente da quantidade real dispersada pelo gatilho.

A quantidade parcial serd mostrada nos numeradores parciais (ref.: 1), a qual pode ser zerada quando
desejado, sendo antes ou apds abastecimento.

Para zerar a quantidade parcial, deve-se utilizar o botdo zerador (ref.: 3).

Por outro lado, a quantidade total (ref.: 2) ndo pode ser zerada, tornando-se o registro de quanto o medidor ja
mensurou de liquido.

D UTASLAN PR BVERO et

00000000

(51) 3201.0132 '_

e QUANDO O VOLUME DE COMBUSTIVEL E MAIOR DO QUE O ABASTECIDO:

- Remova o parafuso tampado para ter acesso ao parafuso aferidor e, posteriormente, gire 0 mesmo em
sentido hordrio (para a direita), para diminuir o volume de combustivel. Apds a operacdo, reponha o parafuso
tampdo para evitar qualquer tipo de vazamento durante o teste.

e QUANDO O VOLUME DE COMBUSTIVEL E MAIOR DO QUE O ABASTECIDO:

- Remova o parafuso tampao para ter acesso ao parafuso aferidor e, posteriormente, gire 0o mesmo em
sentido anti-hordrio (para a esquerda), para aumentar o volume de combustivel. Apds a operagdo, reponha o
parafuso tampao para evitar qualquer tipo de vazamento durante o teste.

PARA EFETUAR O PROCEDIMENTO INSTRUIDO ACIMA, O NUMERADOR PARCIAL DEVE
ESTAR ZERADO.

O PARAFUSO AFERIDOR E ENCONTRADO NA PARTE SUPERIOR TRASEIRA DO
NUMERADOR, PROXIMO A CONEXAO.

A OPERAGAO DEVE SER EFETUADA COM O MOTOR DA BOMBA DESLIGADO, E, APOS A
REALIZACAO DO PROCEDIMENTO, DEVE-SE LIGA-LA PARA NOVOS TESTES.

RECOMENDA-SE QUE O PROCEDIMENTO SEJA FEITO EM UM RECIPIENTE DE, NO
MINIMO, 20L AFERIDO PELO INMETRO.

(D
(D
®)
(D

©O®VV

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Julho/23

.
S BREMEN




=S BREMEN

SOLUCAO DE PROBLEMAS:

- Recipiente vazio
VAZAO BAIXA OU

INEXISTENTE

Filtro obstruido

MOTOR COM BAIXA Rotor obstruido

ROTACAO
Escovas desgastadas

LA AT L (O Vedacgdes danificadas
DA BOMBA 7

viscosidade

Filtro obstruido

SUPERAQUECIMENTO . ,
Mangueira obstruida

Mau contato das garras elétricas

Vazamento nas mangueiras

Entrada de ar nas mangueiras

Baixo fornecimento de energia

Palhetas desgastadas ou danificadas

Utilizagao de bico inapropriado

Liquido inapropriado, com alta

Utilizagao de bico inapropriado

MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

PROBLEMA CAUSA SOLUCAO

Reconecte as garras a bateria e verifique a
ligacdao dos polos.

Reconecte as mangueiras corretamente e
verifique as presilhas de fixagcdo do niple.

Adicione diesel ao recipiente em que a
mangueira de succao esta conectada.

Verifique a bateria utilizada e a ligagdo dos
polos.

Efetue a substituicdo da peca.
Efetue a limpeza do filtro.

Utilize o item apropriado e verifique as
especificacdes da bomba.

Abra a tampa do rotor e procure por
impurezas, limpe se necessario.

Efetue a substituicdo da peca.
Efetue a substituicdo da peca.
Verifique a aplicagdo do equipamento e o
fluido utilizado.

Efetue a limpeza do filtro.

Efetue a verificacdo e desobstrucdo da
mangueira

Utilize o item apropriado e verifique as
especificacdes da bomba.

S BREMEN

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Julho/23



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

VISTA EXPLODIDA:
e Bomba Eletrica 12V P/ Diesel (Ref.: 483100):

o) (i)

o e mawe

875743 Parafuso Allen M5 x 8mm 3
883002 2 Tampa da voluta 1
883003 3 Conjunto de palhetas (5un) 1
8830003 Palhetas (unitario) 5
883004 4 Rotor 1
883005 5 O'ring 57,26 x 53,7 x 1,78mm 1
919221 6 Conjunto By-pass 1
759314 7 Parafuso Allen M5 x 8mm 4
883008 8 Base de fixacdo 1
883009 9 Voluta 1
883010 10 Retentor 10 x 25 x 7mm 1
6543011 11 Rolamento 6200-Z 1
883012 12 Parafuso M5 x 110mm 2
883013 13 Induzido + Campo Magnético 1
883022 - Induzido 1
883025 - Campo Magnético 1

1125 14 Rolamento 608-2Z 2
883016 15 Tampa C/ Kit Escovas 1

1118 16 Parafuso Phillips M5 x 20mm 2
883017 17 Kit Elétrico (Tampa, Interruptor e Cabos) 1

4809 18 Parafuso Phillips M6 x 10mm 1
883019 19 Alca de transporte 1

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Julho/23

S BREMEN



D BREMEN MANUAL DO USUARIO

D -
www.bremenimportadora.com.br

e Medidor Mecdnico 04 Digitos (Ref.: 7811):

COoDIGO ~

781110 1 Camara de Medi¢do Completa 1
7688111 1.1 Mola Cilindrica 4
7688112 1.2 Tampa Superior da Camara 1
7688113 1.3 Disco Oscilante 1
7688114 1.4 Tampa Inferior da Camara 1
7688115 1.5 Anel O'ring 23,47 x 2,62mm 1
- 2 Anel O’ring 110 x 72 x 3,53mm 1
768809 3 Corpo Inferior do Medidor 1
318123 4 Anel O'ring 4,47 x 1,78 mm 1
781112 5 Parafuso de Afericdo 1
318125 6 Anel O'ring 9,25 x 1,78mm 1
781114 7 Tampdao do Parafuso Aferidor 1
7688008 8 Engrenagem de Transmissao 1
7688010 10 Bisel de Vedagao 1
781108 11 Carcaga Intermediaria 1
4807 12 Parafuso Phillips M5 x 16mm 8
781106 13 Numerador Mecanico Completo 1
318105 14 Parafuso Phillips M4 x 20mm 2
781103 15 Tampa Frontal 1
781102 16 Botdo Zerador 1
781101 17 Adesivo Frontal P/ 4 Digitos 1
- 18 Engrenagem Conica 1

- 19 Vedacao da Tampa 1
9004572 20 Parafuso Phillips M3 X 10mm 4
781109 21 Conjunto Intermediario Completo 1
768822 22 Tampa da Base da Engrenagem 1

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Julho/23

.
S BREMEN




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

TERMOS DE GARANTIA:

A Bremen Importadora de Equipamentos para Lubrificacdo Ltda. fornece a garantia para o produto: KIT
ABASTECIMENTO DIESEL 12V (Cod.: 8830), contra qualquer defeito de fabricagdo que se apresente no periodo de 9
meses, contados a partir da data da emissao da Nota Fiscal de venda ao consumidor final, sendo agregado ao
periodo de 90 dias (3 meses) impostos pelo Art. 26 do Cédigo de Defesa do Consumidor (Lei 8.078/90), totalizando
12 meses.

Qualquer defeito que for constatado neste produto deve ser imediatamente comunicado ao local de aquisi¢ao
munido deste termo de garantia e Nota Fiscal de aquisicdo do mesmo (o endereco e telefone do local de aquisi¢do
constam em sua Nota Fiscal de compra).

Em caso de duvida, contate-nos através do endereco eletronico: assistencia@bremenimportadora.com.br e/ou pelo
telefone 0800 771 0100.

Esta garantia abrange a substituicdao de pecas do produto que apresente defeitos constatados como sendo de
fabricacdo, além da mao de obra utilizada no respectivo reparo.

PROCEDIMENTO PARA SOLICITACAO:

Ocorrendo falha no produto dentro do prazo de garantia, o cliente podera acionar a garantia no local de compra do
produto, em qualquer Assisténcia Técnica Autorizada, diretamente através do telefone: 0800-771-0100 ou e-mail:
assistencia@bremenimportadora.com.br, ou pelo nosso site oficial: www.bremenimportadora.com.br, mediante a
apresentacao dos seguintes documentos:

¢ Nota Fiscal ou Cupom Fiscal de Aquisicao do Produto;
¢ Descricdo completa e detalhada do defeito ocorrido, incluindo midias (fotos e videos).

Os locais de Assisténcias Técnicas Autorizadas podem ser consultados através do site oficial da Bremen.

A GARANTIA PERDERA A VALIDADE QUANDO:

1. Houver remocdo / alteracdo do nimero de série ou da etiqueta de identificacdo do produto;

2. O produto for ligado em tensao diferente da qual foi destinado;

3. O produto sofrer maus tratos, descuidos ou ainda sofrer alteragdes, modificagdes ou consertos feitos por
pessoas ou entidades nao credenciadas pela Bremen Importadora;

4. O defeito for causado por acidente ou ma utilizacdo do produto pelo consumidor.

A GARANTIA NAO COBRIRA:
1. Despesas de deslocamento e/ou envio do produto para reparo em terceiros e/ou credenciados;
2. Despesas com desinstalacdo e/ou instalacdo do produto;
3. Produtos ou pegas danificadas devido a acidentes no transporte e/ou manuseio, riscos ou atos e efeitos da
natureza;
4. Mau funcionamento ou falhas decorrentes de problemas de fornecimento de energia elétrica;
5. Utilizagdo incorreta do produto, ocasionando trincas, corrosao, riscos ou deformagao do produto, danos em
partes ou pegas;
6. Limpezainadequada com utilizagdo de produtos quimicos, solventes, esponjas de aco, dgua e produtos
abrasivos;
7. Remocado e queda de pecas durante a instalagdo ou manuseio do produto;
Uso de embalagem inadequada no envio do produto para reparo;
9. Defeitos e danos causados por agentes naturais (enchente, maresia, descarga elétrica e outros) ou exposi¢ao
excessiva ao calor.

%

Este termo de garantia é valido apenas para produtos comercializados e utilizados em territério brasileiro. Preserve a
Nota Fiscal de aquisi¢cao do produto e este termo de garantia.

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Julho/23

& BREMEN




D BREMEN MANUAL DO USUARIO

NSO

www.bremenimportadora.com.br

ANOTAGOES:

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Julho/23

& BREMEN



<]
S BREMEN

Bremen Importadora de Equip. p/ Lubrificagdo Ltda.
Av. Ely Corréa, 2083 — Gravatai, RS — CEP 94180-212 — Dona Mercedes
Fone: (51) 3201.0132 - Assist. Técnica: 0800 771 0100
www.bremenimportadora.com.br - assistencia@bremenimportadora.com.br

S BREMEN



